
令和２年度第１回富士見市アンケートモニター調査 

１ 調査設計 

調査対象：富士見市アンケートモニターに登録された市民４６７名 

調査時期：令和２年７月３０日（木）～令和２年８月５日（水）（７日間） 

調査方法：Web調査 

２ 回収結果 

配布数：４６６名 

回収数：３６７名 

回収率：７８．８％ 

３ 表記方法について（四捨五入など） 

・小数点以下第２位を四捨五入して端数処理をしているため、内訳の合計が総数と一致しない

場合や、100％にならない場合があります。 

・複数回答の設問では、各回答の割合の合計が100％を超える場合があります。

・表の（ｎ）という表記は、その項目の回答者数となります。

４ 調査結果 

問１. あなたは日常生活の中で犯罪から生命や身体、財産を守るための取り組みを行ってい

ますか。どのような取り組みでも結構です。 

（所管課：安心安全課） 

回答 ｎ 割合 

はい 234 63.8% 

いいえ 133 36.2% 

問２. 鉄道やバス、タクシーなどの市内公共交通を利用した移動に不便を感じていますか。 

（所管課：交通・管理課） 

回答 ｎ 割合 

感じている 175 47.7% 

感じていない 102 27.8% 

どちらともいえない 90 24.5% 

問３. あなたは、障がい者と交流（啓発イベントやボランティアに参加）したことがあります

か。 

（所管課：障がい福祉課） 

回答 ｎ 割合 

ある 87 23.7% 

ない 256 69.8% 

交流したいが機会がない 24 6.5% 



問４. 市役所に市民相談、法律相談、女性相談、消費生活相談などの相談窓口があることを知

っていますか。 

（所管課：人権・市民相談課） 

回答 ｎ 割合 

知っている（利用したことがある） 38 10.4% 

知っている（利用したことはない） 201 54.8% 

聞いたことはある 63 17.2% 

知らない 65 17.7% 

 

問５. 富士見市は国籍などが違う方とも互いに分け隔てなく暮らせている市だと思いますか。 

（所管課：人権・市民相談課） 

回答 ｎ 割合 

そう思う 34 9.3% 

だいたいそう思う 148 40.3% 

あまりそうは思わない 55 15.0% 

そうは思わない 9 2.5% 

わからない 121 33.0% 

 

問６. 市は、公共施設の改修や備品整備など市民が文化芸術活動を行いやすい環境づくりに

努めていますが、その活動環境についての満足度について伺います。 

（所管課：地域文化振興課） 

回答 ｎ 割合 

満足している 16 4.4% 

どちらかと言えば満足している 127 34.6% 

どちらかと言えば満足していない 42 11.4% 

満足していない 30 8.2% 

活動していないため、わからない 152 41.4% 

 

問７. 市は、キラリ☆ふじみや公民館、交流センターなどの施設において、無料コンサートを

はじめとする様々な文化芸術に関する事業を実施し、市民が気軽に文化芸術に触れ、参加でき

る環境づくりに努めています。市が提供する文化芸術事業に関する満足度について伺います。 

（所管課：地域文化振興課） 

回答 ｎ 割合 

満足している 26 7.1% 

どちらかと言えば満足している 96 26.2% 

どちらかと言えば満足していない 39 10.6% 

満足していない 15 4.1% 

参加していないため、わからない 191 52.0% 

 



問８. 市は、駅コンサートの開催や市民文化祭への支援など、日常生活の中で文化芸術を身近

に親しめる機会の充実と提供に努めていますが、あなたは、市内で行われている様々な取組み

を通じて、内面的な豊かさを感じていますか。 

（所管課：地域文化振興課） 

回答 ｎ 割合 

感じている 20 5.4% 

ときどき感じている 127 34.6% 

どちらかと言えば感じていない 124 33.8% 

感じていない 96 26.2% 

 


